

郭庚茂当选省人大常委会主任 谢伏瞻当选省人民政府省长

(上接01版)

郭庚茂指出,习近平总书记提出实现中国梦,道出了全国各族人民的共同心声,点燃了中华儿女内心深处的无限激情。对河南来说,谋跨越求崛起,建小康富人民,兴河南强中原,是“中国梦”在河南的具体目标,是一亿河南人民的中原梦。我们要把中央精神和我省实际结合起来,进一步坚定理论自信、道路自信、制度自信,全面建设中原经济区,加快中原崛起河南振兴,凝聚起全省一亿人民的聪明才智和磅礴力量,共同为实现中原梦而努力奋斗。

郭庚茂强调,实现中原梦,一定要抓发展第一要务。全省各级各部门要紧紧扭住第一要务,突出主题主线,研究破解重大课题,完善提升思路举措,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设,为全面建成小康社会、加快中原崛起河南振兴奠定坚实基础。全省上上下下、方方面面都要自觉服从服务于经济建设这个中心,立足本职工作,发挥聪明才智,发扬创造精神和创业精神,形成团结一致、齐心协力推动发展的强大合力。

郭庚茂强调,实现中原梦,一定要坚持科学发展道路。要坚持一张蓝图绘到底、一任接着一任干、一以贯之谋发展,不动摇、不懈怠、不折腾,在坚持中提高完善,在继承中与时俱进。要进一步强化新型城镇化的引领作用、新型工业化的主导作用、现代农业现代化的基础作用,要把对外开放作为基本省策和决定前途命运的关键抉择,要把改革创新作为解决深层次矛盾、加快转变经济发展方式的治本之策,要把“一个载体、三个体系”作为科学发展的实现途径和重要抓手,要坚持绿色、循环、低碳、可持续发展,努力建设美丽中原,为人民群众提供宜居舒适生活环境。

郭庚茂强调,实现中原梦,一定要立足当前开拓创新。今年,要紧紧抓住《中原经济区规划》和《郑州航空港经济综合实验区发展规划》全面实施的大好机遇,抓好关键、举纲带目,以开放招商“一举求多效”,以新型城镇化“一发动

全身”,以优化软硬环境“一优带百通”,努力保持经济持续健康较快发展和社会和谐稳定。

郭庚茂强调,实现中原梦,一定要弘扬中原人文精神。我们要进一步增强自豪感、责任感、荣誉感,着力打造华夏历史文明传承创新区,大力弘扬中原人文精神,树立和提升河南形象,把历史文化的精华积累转化为加快崛起的强大力量。

郭庚茂强调,实现中原梦,一定要以人为本依法治省。要把实现好维护好发展好最广大人民的根本利益作为一切工作的出发点、落脚点,要着力构建和谐中原,要全面实施依法治省基本方略。

郭庚茂强调,实现中原梦,一定要建设过硬干部队伍。要认真落实中央关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定,按照中央部署开展好以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,坚持和发扬艰苦奋斗精神,坚持勤俭办一切事业,坚决反对大手大脚、铺张浪费,坚决抵制享乐主义、奢靡之风,坚决杜绝形象工程、政绩工程,在全社会形成鼓励实干、倡导实干、崇尚实干的浓厚氛围。

郭庚茂最后说,中国梦描绘了中华民族伟大复兴的光明前景,中原梦展现了河南发展的恢宏画卷。有梦想、有机会、有奋斗,一切美好的东西都能够创造出来。让我们在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,万众一心,奋发进取,加快推进中原崛起河南振兴的宏伟事业,努力在实现中原梦的伟大征程中创造河南更加美好的未来。

谢伏瞻首先向各位代表和全省人民表示衷心的感谢。他说,本次大会选举我担任河南省人民政府省长,这是对我的充分信任。担任一个一亿以上人口大省的省长,我感到责任重大、使命光荣,我深切体会到全省人民的殷切期盼和重托。我一定倍加珍惜党和人民给予我的宝贵机会,忠诚履职,夙夜在公,勇于担当,为全省人民谋福祉,为中原崛起河南振兴贡献自己的

全部心血和力量。

谢伏瞻指出,当前,河南的发展已经站上了一个新的战略起点,特别是随着中原经济区上升为国家战略、郑州航空港经济综合实验区规划获批,河南在全国的地位和影响力持续提升,展现出美好的发展前景。同时,我们也深刻地认识到,河南人口多、底子薄,正处于爬坡过坎、攻坚转型的关键时期,要与全国同步实现全面建成小康社会的宏伟目标,需要付出更多的艰辛和汗水,我们不能有丝毫的懈怠,必须再接再厉,一往无前。

谢伏瞻表示,在今后的工作中,我将在以庚茂书记为班长的省委坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻落实党的十八大精神,与省政府一班人拧成一股绳,心往一处想,劲往一处使,汗往一处流,紧紧依靠全省广大干部群众,真抓实干,开拓创新,努力向全省人民交上一份满意的答卷。一是全力推动科学发展。二是不断深化改革开放。三是努力保障和改善民生。四是加快转变政府职能。五是切实转变工作作风。

谢伏瞻最后说,河南的发展任重道远,前景催人奋进,让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,为加快中原崛起河南振兴、全面建成小康社会、为实现中国梦、中原梦和每个人心中的梦想团结奋斗、艰苦奋斗、不懈奋斗。

大会在庄严的国歌声中闭幕。

省领导叶冬松、李克、刘春良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、刘满仓、吴天君、赵素萍、刘孟超、徐济超、陈雪枫、赵建才、王铁、张广智、李亚、王艳玲、靳克文,省高级人民法院院长张立勇,省人民检察院检察长蔡宁,水利部黄河委主任陈小江,省军区及驻豫部队领导沈涛、卢长健、杨宏杰、姜思源、陆其杰在主席台就座。

徐光春、王全书、任克礼、林英海、范钦臣、李清林、王明义、李柏拴、王菊梅、李新民、王文超、刘怀廉、刘新民、张程锋、铁代生和其他大会主席团成员也在主席台就座。

为实现中原梦努力奋斗

热烈祝贺省十二届人大二次会议胜利闭幕

不负人民重托,履行神圣使命。省十二届人民代表大会第二次会议,圆满完成各项议程,胜利闭幕了,我们对大会的成功表示热烈祝贺!这次会议,乘党的十八大和全国两会东风,坚持发扬民主,严格依法办事,选举产生了省人大常委会主任、省人民政府省长,充分体现了全体代表高度的政治责任感,充分反映了全省人民团结一心、促进发展的共同意志。

前不久,习近平总书记提出实现中国梦,道出了全国各族人民的共同心声,点燃了中华儿女内心深处的无限激情。对河南来说,谋跨越求崛起,建小康富人民,兴河南强中原,是“中国梦”在河南的具体目标,是一亿河南人民的中原梦。

近些年来,省委、省政府持续探索“两不牺牲”“三化”协调科学发展路子,提出并推动中原经济区上升为国家战略,着力打造郑州航空港经济综合实验区,河南发展站在新的战略起点上。同时,我们还必须清醒地看到,当前我省正处于爬坡过坎、攻坚转型的关键时期,面临着错综复杂、快速变化的形势环境,肩负着加速转型、改善民生等多重任务,承担着赶上全国平均水平、与全国同步全面建成小康社会的重大责任,挑战前所未有,时间尤为紧迫,任务艰巨繁重。

实现中原梦,一定要抓紧发展第一要务。全省各级各部门要紧紧扭住第一要

务,切实做到一切工作都要围绕发展,一切举措都要着眼发展,一切行动都要服务发展,一切力量都要推动发展,形成推动发展的强大合力。

实现中原梦,一定要坚持科学发展道路。要坚持在推动“三化”协调的同时促进四化同步,把对外开放作为基本省策和决定前途命运的关键抉择,把改革创新作为攻坚克难的治本之策,把“一个载体、三个体系”作为科学发展的实现途径,坚持绿色、循环、低碳、可持续发展,建设美丽中原。

实现中原梦,一定要立足当前开拓创新。要进一步解放思想、转变观念,始终保持奋发有为的精神状态,讲求方式方法,用正确的方法做正确的事情。要紧紧抓住《中原经济区规划》和《郑州航空港经济综合实验区发展规划》全面实施的大好机遇,以开放招商“一举求多效”,以新型城镇化“一发动全身”,以优化软硬环境“一优带百通”。

实现中原梦,一定要弘扬中原人文精神。要着力打造华夏历史文明传承创新区,大力弘扬愚公移山精神、焦裕禄精神和红旗渠精神和新时期“三平”精神,树立和提升河南形象,积极培育和践行社会主义核心价值观,建设诚信中原,培育形成政通人和的社会风气。

实现中原梦,一定要以人为本依法治省。要坚持以人为本、依法治省,始终站稳群众立场,实现好维护好发展好最广大人民的根本利益,以改善民生的成效来凝聚民心,着力构建和谐中原,切实维护社会公平正义,全面实施依法治省基本方略,让法治成为全社会的共同意识和行为准则。

实现中原梦,一定要建设过硬干部队伍。要建设坚定贯彻党的理论和路线方针政策、善于领导科学发展的坚强领导集体和干部队伍,树立选人用人的正确导向,建立健全有利于科学发展的目标考核体系、考核办法,提高推动科学发展能力和水平,认真落实中央关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定,严格执行廉洁自律各项规定。

举目已觉千山绿,万紫千红斗芳菲。中原梦展现了河南发展的恢宏画卷,有梦想、有机会、有奋斗,一切美好的东西都能够创造出来。让我们在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,万众一心,奋发进取,努力在实现中原梦的伟大征程中创造河南更加美好的未来!

河南日报社论

升龙城

SHENGLONG CITY TO SEE THE WORLD CHANGE A HEIGHT

换个海拔看世界

6069 8888



ShengLong City

抽奖赢SOHO
整点爽购季

赢取10万元SOHO公寓首付款大奖!
4月3日-4月6日莅临2013洛阳春季精品房博会现场升龙城展位
抢购每日整点时段10套特惠房!

迎接公寓最好时代

托管式公寓100%满租, 9%综合回报, 10年价值翻倍! 做全世界的房东!

40平方米~60平方米SOHO公寓样板间恭迎品鉴



项目地址: 洛阳市珠江路与丽春路交会处

以上图文不作为合同要约 洛阳房预字第Y13-008号